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Η νέα ταινία της ΑΛΦΑ μας προτρέπει να κάνουμε  

το επόμενο βήμα με τους ανθρώπους μας 

 

Οι ουσιαστικές ανθρώπινες σχέσεις έρχονται για μία ακόμα φορά στο προσκήνιο μέσα από τη νέα 

ταινία της μπύρας ΑΛΦΑ, «Το Επόμενο Βήμα». Η ΑΛΦΑ, συνεπής στην επικοινωνία της, μιλάει 

και πάλι με συναισθηματικό τρόπο στο κοινό της, επιλέγοντας, αυτή τη φορά, τη σχέση ενός 

ζευγαριού. Μέσα από τα μάτια του πρωταγωνιστή βλέπουμε αποσπάσματα της πορείας της 

σχέσης τους, τη στιγμή που φτάνουν στο σημείο μίας πολύ σημαντικής απόφασης. 

Ο πρωταγωνιστής της ταινίας αδειάζει ένα δωμάτιο του σπιτιού, αυτό που πολλές φορές 

λειτουργεί ως γραφείο ή βοηθητικός χώρος, τοποθετώντας τα πράγματα που υπάρχουν σε αυτό 

σε κούτες. Παλιές φωτογραφίες, σουβενίρ και άλλα αντικείμενα ανασύρουν μία σειρά όμορφων 

αναμνήσεων από στιγμές που έχουν ήδη διανύσει με τη σύντροφό του στην πορεία της σχέσης 

τους: την ανεπίσημη πρόταση γάμου που της έκανε στις διακοπές τους, την πρώτη μέρα που 

μετακόμισαν στο σπίτι τους, την ημέρα που γνώρισε τους γονείς της, το οικογενειακό κειμήλιο που 

της έκανε δώρο η γιαγιά του. Κομμάτια του παρελθόντος που έχουν φέρει το ζευγάρι κοντά στο 

πέρασμα του χρόνου γεμίζουν τον πρωταγωνιστή με συγκίνηση καθώς ετοιμάζεται να προτείνει 

στη σύντροφό του, με έναν πολύ συναισθηματικό και, ταυτόχρονα, αποφασιστικό τρόπο, να 

προχωρήσουν στο μεγαλύτερο, ίσως, βήμα που κάνει ποτέ ένα ζευγάρι: να ολοκληρώσουν τη 

σχέση τους με ένα παιδί. 

Η νέα ταινία της ΑΛΦΑ παρουσιάζει την υπέρβαση, το επόμενο βήμα ενός ανθρώπου, που 

μετατρέπεται στην πιο σημαντική πρόταση που μπορεί να κάνει ένας άντρας προς μια γυναίκα. 

Γιατί τελικά το επόμενο βήμα είναι εκείνο που μας κάνει να έρθουμε πιο κοντά στην ΑΛΦΑ 

πλευρά μας, πιο κοντά σε ένα ομορφότερο αύριο με τον άνθρωπό μας. http://www.alfabeer.gr/ 

 

Δείτε την ταινία της ΑΛΦΑ εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με: 

Αθηναϊκή Ζυθοποιία, Μαρία Ηλιοπούλου, τηλ: 2105384292, maria_iliopoulou@heineken.com  

Touchpoint Strategies, Μαριτζίνα Καλογνωμά, τηλ: 2106660854, maritzina.kalognoma@touchpointstrategies.gr  
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